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Inter Rush 

 

 

Flash Info du Comité no 7/2022 
 
 
Suite à sa dernière séance du 6 octobre 2022, le Comité souhaite vous communiquer ce qui suit : 
 

 

Candidats    
 
 
Steve BURNIER 
 
Né en 1972, il réside à Mex. Son parrain est Marc Filisetti. 
 
Monsieur Burnier a débuté son parcours par un CFC d’imprimeur offset à feuilles en 1992. Métier 
qu’il continuera à exercer jusqu’en 1996, année où il changera de domaine d’activité et deviendra 
vendeur de fournitures d’imprimerie. En 2011, il entre chez PCL Presses Centrales SA comme 
directeur commercial. Il rachète l’entreprise en 2020 et en devient l’administrateur associé. 
L’entreprise compte actuellement 50 employés. C’est également une entreprise formatrice. 
 
Monsieur Burnier aime les balades en VTT ou en moto et, en hiver, c’est le ski qui lui permet 
d’effectuer de belles courbes. 
 
Il s’implique aussi au sein de différentes associations (Kiwanis Club Les Moraines (Comité), 
membre du Onze d’Or, membre du Business Club de la CVCI) ou conseil d’administration (Viscom). 
Il est également membre du Conseil général de Mex. 
 
Monsieur Burnier est marié et papa de 2 grands enfants. 
 
La procédure de candidature étant terminée, la Commission d’admission a recommandé au Comité 
d’admettre ce candidat qui figurera sous la rubrique : « Imprimerie ». 
 
Nicolas LAGIER 
 
Né en 1978, il réside à Savigny. Son parrain est David Parisod. 
 
Monsieur Lagier a débuté son parcours par un apprentissage en tant que cuisinier à l’hôtel Carlton, 
établissement qu’il dirige aujourd’hui. Il passe ensuite à l’Ermitage de Bernard Ravet, l’Ecole 
hôtelière de Lausanne et le Centre des congrès de Beaulieu. Passionné de vin et d’œnologie, il 
développe la société GWS spécialisée dans les logiciels de gestion des concours de dégustation 
des vins nationaux et internationaux. Il retourne au Centre des congrès de Beaulieu. En parallèle, 
il suit un cursus au SAWI et obtient un diplôme de stratégie de vente et marketing. Trois ans plus 
tard, il s’embarque avec sa compagne, visa d’étudiant en poche, pour l’Australie. Il suit là-bas une 
formation continue pour décrocher un master en business et devient marketing manager pour la 
multinationale Hill International à Sydney, où il reste 5 ans. Après concertation avec Madame 
Lagier, il décide de rentrer en Suisse mais pas sans faire un tour du monde de 16 mois en traversant 
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36 pays. Hyperactif et basé sur ses expériences, il développe des produits touristiques pour un tour 
opérateur basé à Saïgon. De retour en Suisse, un ami lui demande des conseils pour la gestion, le 
marketing et la vente au Château de Villa à Sierre. Cela l’amènera à assister au développement de 
cette institution reconnue. C’est alors que Monsieur Lagier va de nouveau croiser le chemin de 
l’hôtel Carlton, dont il va reprendre la direction dès avril 2014. 
 
Après avoir ouvert le restaurant L’Ardoise, reconnue en 2020 au Gault & Millau, il aimerait continuer 
à aider la holding pour le développement d’une présence encore plus marquée en Suisse avec 
l’ambition de disposer de plusieurs hôtels. 
 
Monsieur Lagier aime le sport, qu’il pratique au minimum 1h30 par jour, le bateau et les voyages. 
 
Monsieur Lagier est marié et papa de 2 enfants (1 fille de 9 ans et 1 garçon de 5 ans). 
 
La procédure de candidature étant terminée, la Commission d’admission a recommandé au Comité 
d’admettre ce candidat qui figurera sous la rubrique : « Hôtellerie ». 
 
 
 
Sur la base de leur dossier et des recommandations de la Commission d’admission, votre Comité 
vous encourage à accepter que ces candidats rejoignent notre association. 
 
Sans nouvelles de votre part d'ici au 20 octobre 2022, nous admettrons Messieurs Burnier et Lagier 
comme membres. 
 
Le Comité et moi-même vous adressons nos plus cordiales salutations. 
 
  
 Au nom du Comité 
 Le Président : 
 
 
 
 
 David Parisod 
 
 
 
Le 10 octobre 2022 


